2023/24 y4. ron
Bceepoccuiickasi 01MMIHUAAA IIKOJLHUKOB 10 IKOHOMHUKE
MyHUIMNAJBbHBIA 3TAN
10-11-e kiIaccol

OTBETHI
MakcuMaJbHOE KOJINYECTBO 0a/110B — 95.

Tect 1. «BepHo» wiu «HeBepHO»? Ecam BbI COIVIaCHBI C yTBEPKIAECHUEM,
HANMMIINTE «BEPHO», €CJIM HE COIIACHBI — «HeBEPHO». BHecuTe CBOM 0TBETHI
B COOTBETCTBYWINYK Tal0uuuny B OugaHke orBeToB (5 OamioB, 1 Gauaun 3a

KAKIbIA NPaBWILHbIH 0TBET).
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Tect 2. BpiOepure O0IMH NPaBWIbHBbIH OTBET M BHECHTE CBOM OTBEThl B
COOTBETCTBYINYI0 Ta0juuny B OgaHke orBeroB (20 OasuioB, 2 Oas/uia 3a

KQKIbIi MPaBUWILHBIH OTBET).
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Tecr 3. BpiOepute BCce mnpaBuiabHble OoTBeThl (15 OanoB, 3 Oanna 3a
NpaBWIbHbI Ha0op otTBeTroB). OTBeT 3acUMTHIBAETC MNPH IMOJHOM
COOTBETCTBUM BbIOPAHHBIX BapHaHTOB. MeHblIee KOJIMYECTBO 0aJLIOB 3a

HeHOCTaIO]J_[l/Iﬁ BApHAHT HE BBICTABJIACTCH.
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Tect 4. Tpu 3agaum ¢ KpaTKkuM 0TBeTOM. OTBET BHEeCHTE B TA0JMIy B OJIaHKe

orBeTOoB (15 6ass10B, 5 02/U10B 32 IPABUWIbHBIN 0TBET).
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Pemenue 3ana4. IlpuBeaure moapodHoe pemenue Kaxaou 3agaun (40 6a1oB,
10 6anu10B 32 3aa4y).

24. B OONbIIMHCTBE CTpaH MHpa BCE IIKOJBI SIBISIOTCS MYHUIUINAIbHBIMU.
[IpuBenuTe KaKk MUHUMYM JIBA SKOHOMHYECKUX apryMEHTa, MOYEMY T'OCYJapCTBO
(dbuHaHCHUpYeT HIKOJBI M MPEAOoCTaBliAeT OecruiaTHO oOpa3oBaHue. Mmerorcs iu
BBITOJIBI OT 3TOro st SkoHoMuku? Ecmm ma, 1o kakue? OTBer naite ¢
UCIIOJb30BaHUEM SKOHOMUYECKUX TEPMUHOB U SIBJICHUM.

Pemenue

[IpumepHbIe apryMeHThI (UIen):

1) nns pemeHuss npoOJeMbl pPaBHOTO JOCTyna K Ojary, HE3aBUCHUMO OT
J1aTEXKECIIOCOOHOCTH HHANBHIOB, (5 6an10B)
2) oOpa3oBaHue — O0IIECTBEHHOE 0JIaro, IPUHOCUT BBITOAY HE TOJBKO UHIMBHULY,
MoJIy4aronieMy o0pa3oBaHue, HO U CTpaHe B I1€JIOM (Jajiee pa3BUTHE UJIEU, TOUEMY
oOpa3oBaHHEe HEOOXOIMMO CTPAHE). (5 6ans10B)
KomMmeHTapum mo  orBery:  HEOOXOAMMO  MCIOJIb30BaHME  TEPMHUHA
«ob1iecTBeHHOE 01aro». 3a BEPHYIO MBICITh, HO OTCYTCTBUE JAHHOTO TOHSTHUS B
OTBETE — MUHYC 3 Oasia.

25. Ha nepBom none depmep MoxeT npoussectu jaubo 100 Tonn miena, au6o 50
TOHH pH, a HA BTOpoM — 150 ToHH miiena uimu 100 ToHH pxku. M3BecTHO, 4TO
albTEepHATUBHBIC U3AEPKKU TPOU3BOACTBA HA KAXKIOM I0JI€ MOCTOSIHHBI. CKOIBKO
MIIeHa MaKCUMAaJIbHO CMOXKET MPOU3BECTH (PepMep, eCiii eMy MOCTYMHUII 3aKa3 Ha
o0s3aTenbHOE MPOou3BOACTBO 130 TOHH pxKuU?

Pewenue:

1. Haiiném anbrepHaTUBHBIE M3JEP>KKH MPOU3BOJICTBA PXKK Ha moJisx. Ha mepBom
noJie 3to 100 /50 = 2, a va Bropom: 150 /100 = 1,5. (2 6anna)
[TomygaeTcsi, 9TO POXKb J€NIaTh BBITOTHO Ha BTOPOM TIOJIE. (2 6asta)

2. B Takom citydae, Tak Kak HaM HY»KHO CJeJIaTh OOJIbIlIe

100 equHuAILl pKU, MBI IOJIHOCTBIO OYJIeM MCI0JIb30BATh

BTOPOE IT0JIE JIS €€ TIPOU3BOICTRA. (2 6asuta)



Torna Ham ocranercst cnaenatb 30 eIMHUI] PKU HA MEPBOM IOJIE, U JJIsl 3TOTO
npua€rcsl OTKazaTbesd OT mpousBojactBa 30 * 2 = 60 eauHWI MIUEHUIBI OT
MakKCUMaJbHOrO €€ KoJMuecTBa (YMHOXHIIM KOJUYECTBO pXKU Ha €€
ATbTEPHATUBHBIC U3JICPIKKH). (2 6anaa)
OcTranercs JJi1 MPOU3BOJICTBA B TAKOM CITy4ae:

100 — 60 = 40 equnwMLI. (2 6am1a)
Otger: 40 T.

26. Cripoc Ha ToBap Ha BHYTPEHHEM pPbIHKE omnuchiBaeTcsl ypaBHeHHeM Qd = 100 -
2P. IlpennoxeHue oreyecTBEHHBIX (hUpM omuchiBaeTcsi ypaBHeHHeM Qs = -50 +
3P. MupoBas 1ieHa Ha 3aJaHHBIM TOBAp YCTAaHOBWIACHL Ha ypoBHE 20 IeH. €.
Onpenenure pazMep HMMIOpPTa B CTpaHy, €CIM TOCYJapCTBO HE MpUOEraer kK
TaMOXCHHBIM TMONUIMHAM M KBOTaM, W KaK M3MEHUTCA TMPEJIOKECHHE
OTEUECTBEHHBIX TPOU3BOJUTENICH W HMIIOPTHBIC IOCTaBKU: 1) TpH BBEICHUU
TaMOXEHHBIX TOIUIMH B pa3Mepe 6 JieH. €. 3a €IUHUIly ToBapa; 2) BBEICHHUU
TaMO>XEHHOW KBOTHI B pazmepe 30 miT.

Pewenue:

1) Qd =100 - 2P = Qs =-50 + 3P Qe BuyTp = 40; Pe BHyTp =30); (1 6amn)

2) npu uene 20 gen. ea. QSeuyTp = 10; QDBHYTp = 60,

cieao0BaTebHO uMnopt - 50 e.; (2 6a1a)

3) TaMOKCHHas TMONUIMHA MPUBEAET K MOABEMY IeHbl 10 26 aeH. en.(20 + 6)
QSBuyTp= 28, a QDBHYTp= 48.

Nmnopt ymensmures 10 20 ex. ToBapa; (2 6anua)

4) xorma OyJeT BBeJcHA TaMOXCHHasl KBOTa B pa3Mmepe 30 IIT., TO MPeAIOKEeHUE
OyJeT HCKyCCTBEHHO orpanudeHo o 40 mr. ToBapa (10+30) . (2 6an1a)
CrnenoBarenbHO, IIeHAa MOJHUMETCs u3-3a neduuura: 40 = 100 - 2P; Pel= 30.
WmriopT OyaeT BHITECHEH. (3 06a1a)

27. WcnyraBmmuch (QuUHAHCOBOTO Kpu3Hca, TpakaaHuH I[leTpoB pemmna CHATH
JIEHbI'd ¢ O0AHKOBCKOTO CYETa W BJIOXKHUTHb UX Oosiee BHITOAHO. OH KYMWJI aKIUu
npeanpusiTus Z, KOTOpble 3a TpU MecsAlla nojaopoxanu Ha 25 %. I'paxxnaHun

[leTpoB mymai, 4To 1€Ha akIUi OyIeT MPOJ0JDKATh pacTH, HO omuOcs. [lomoxaas



eni€ TpU Mecsilla, OH mOpojan akuuu npennpustus Z. Cymma, KOTOPYIO OH
noyuyui, oka3anach Ha 10 % meHblle, 4eM OH Obl BBIPYYMJI TPU Mecsla Hazaj.
Boiurpan wiu npourpan rpaxaanud [letpos, ecnu 6aHK Mo BKJIaJaM BBIMJIAYUBaIl
20 % romoBeix? OTBET 3aIUIIUTE B MPOICHTAX.

Pemenue:

1. OG03HauuM MepBOHAYAIBHYIO CYMMY BKJIajia yepe3 X, TOr/la CTOMMOCTb aKIun
yepe3 Tpu Mecsna coctaBut: Cl = 1,2X. (1 6awn)

2. CTOMMOCTb akIMi yepes nosrojaa Oyner paBHa:
C2=0,9C1=0,9*1,25X=1,125X. (3 6ana)

3. Benmnuuna Britazma B 6anke uepe3 noarosa oyaer: C3=1,1X. (1 6amn)

4. CnenoBaTenbHO, BBIMTPBIII OT HOKYIIKH 30JI0Ta COCTABHIL:

1,125X - 1,1X=0,025X. (3 6asna)
PewmnB ypaBHeHUE, J€1a€M BBIBO/,

yT0 rpaxkaanuH [letpos Beiurpai 2,5 %. (2 6anua)



